SPECIFIKATION OVER SKYDDSRUMSUTRUSTNING

SKYDDSRUMSNUMMER 1935245 ANTAL PLATSER 60 TYP TB 78
ADRESS: Fastlagsvagen 54
OMRADE: Hagersten

TILL SKYDDSRUMMET TILLHORANDE UTRUSTNING

TC-KARL 2 ST
TC-VAGGAR 2 ST
VATTENKARL MOTSVARANDE 600 LITER
LADA VERKTYG 1 ST
LADA SJUK & BRAND 1 ST
5/8 GANGSNITT TILL SP-PLAT - ST
FILTER TILL FLAKT GAMLA MODELLEN - ST
FILTER TILL FLAKT NY MODELL 1 ST
TATNINGSLIST GASDORR - ST
TATNINGSLIST GASLUCKA HANDTAG GASLUCKA - ST
TATNINGSLIST SP-PLAT 2 ST
NYCKEL TILL VARME - ST
NYCKEL TILL GOLVBRUNN 1 ST
NYCKEL TILL DRANERINGSVENTIL - ST
NYCKEL TILL PELARE 1 ST
SP-PLAT 2 ST
MUTTER ELLER BULT TILL SP-PLAT 8 ST
VEV TILL FLAKT 1 ST
LUFTMANGDSMATARE TILL FLAKT - ST
TAPPKRAN FOR VATTEN - ST
OVERTRYCKSMATARE 1 ST
MONTERBART GASFANG 1 ST
PELARE MED FOTPLAT - ST
TROSKEL TILL SKYDDSDORR 1 ST
MITTBALK TILL SKYDDSDORR B ST
BETONGELEMENT 12 ST
BALK TILL BETONGELEMENT 2 ST
TRAKILAR 12 ST
STOTVAGSVENTIL 1 ST
FAG AGGREGAT 1 ST

FILTER TILL FLAKTARNA SKALL FORVARAS | SAMMA LAGE SOM DA DE AR MONTERADE |
PA FLAKTEN,

TATNINGSLISTER TILL DORRAR OCH LUCKOR SKALL FORVARAS INTALKADE |

TILLSLUTEN BEHALLARE.

AV DENNA SPECIFIKATION SKALL ETT EX FORVARAS HOS TILLSYNINGSMYNDIGHET

ETT EX PA HUVUDKONTORET OCH ETT EX | SKYDDSRUMSFORRADET.

Ostmans Smide AB
Box 173 123 32 Farsta Tel: 08 - 938323




ANVISNINGAR FOR IORDNINGSTALLANDE AV SKYDDSRUM

lordningstillande till skyddsrumsdrift kréver i huvudsak tva olika delmoment
1. Demontering och borttagning av all material och inredning som anvinds i fredsdrift.

2. Montering av material som krévs for att fa skyddsrummet anvindbart for
krigsanviindning. Den material som ska monteras framgar av skyddsrumsritningen.
Alla, for skyddsrummet tillhérande utrustning, som skall monteras, finns lagrade i
skyddsrumsforradet. Av skyddsrumsritning framgar hur skyddsrummet skall se ut vid
skyddsrumsdrift. Verktyg for demontering och montering finns i forradet.
Overtrycksventiler kontrolleras att de gar att 5ppna och stingas helt.

Bilagor for monteringsinstruktion

Bilaga
Handtag till skyddsrumsdorr.
Montering av troskel.
Montering av mittpost.
Reservutgang.
Monterbara pelare.
Luftintag.
Luftreningsaggregat.
Torrklosett.
Gasfang.
. Splitterskydd for 6vertrycksventil.
. Overtrycksmiitare.
. Skyddsplat med betongproppar.
. Genomforing for antenn och tele.
. Luftkanal.
. Skyddsplat.

© RN oL R W

—_— ket ek
W R WhN— O

Osmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel: 938323



BILAGA 1

l
|

( INSIBA.

< i

@ —
e
UTSIDA. GE)—

— @\%

=
. @/ /
DBRRLASAXEL <j)
MUTTER
BRICKA 17,5 x 34 ?

FJADERBRICKA. .
OISTANSHYLSA

"BRICKA © INGAENDE DETALJER MONTERAS i'UVAN
BRICKA VISAD ORONING. DAREFTER ATORAGES

LAS ALY MUTTRARNA.
LASKOLVSHALLARE

HANOTAG

f
S\

”\.\\'\\

Ouwo~NOWUM LN 2

-

Ostmans Smide AB
Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 2

(RUNT TROSKEL TATAS

;PA UTSIDA MED FOG-
[ MASSA

UTSIDA

INSIDA \ N \

Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 3

INSIDA

s —_JFAS,TGJJTEN
S INFASTNING

RUNT MITTPOST TATAS
MED ROEMASLA,

daar= NONTERAR MITTPOST

UTSIPA

~——BRICKA .
S RUNT TROMEL Tty

Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 4

r——“——Hattmutter

f—— Mutter

Rund stélbricke

'

Gummipackning

" o 1
B 1o =
\ ~ 1 |-
; b "7‘14Er—<§Pinnskruv
~ 3 |;- Sovp b
| Lt |
R || vild
A | [
S :..l < Il =

=
A-’-

-

3

DN N M D M

A ] Fyrkantig stal-
- . IH\‘/_- tricka
Mutter
: o BALK ,

vID MELLANVAGG: 2 BALKAR PA VAR SIDA

Ostmans Smide AB
Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 5

.*l .-
| R ————————
——

| TOPeL AT

AN PELARE BAKAS N
i H
|

PO

1

- -
|
||

|
|
| . g
b GANESTANG
1 SKRUVAS SAPELARE
oo sedniNg FAST
m KIL AV STAL

Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 6

A

Ul

UTOMHUS
NAT L :
STIGSCHAKT
Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 7

Placera rdrstativet (2) pa golvramen med det ligre partiet mot véggen.
Skruva fast och drag at de fyra bultarna M8x60.

Lyft motorhyllan pa rorstativet med flidkthuset mot vdggen. F&r in de

bada bultarna M10x50 genom halen i stativrdren. Ginga pa och drag at
muttrarna.

Montera den ldsa utloppsdelen (11d-11e) pad den fasta delen (11a) med
hjalp av skarvbandet (11c).

Anslut slang (14) mellan SVV-ventilen (18) och aggregatets inloppsstos

(10) samt slang (16) mellan aggregatets utloppsstos (11) och tillufts-
kanal (19) vid tak. Forankra med slangkl#mmor vid varje anslutning.

Montera handveven (5) pad motoraxeln. Handtaget skall darvid befinna
sig i sitt dvre lage. Anslut elkabelns stiftdon (8) till vagguttag (20)

Vid beredskap placeras filtret (3) pa filterkonsolerna och fdrankras
med fyra bultar M10x25, balkbrickor och muttrar.

Vid gasfara ansluts slang (14) mellan SVV-ventilen och filtrets dvre
stos sedan gummihuven avldgsnats samt slang (15) mellan filtrets nedre
stos och aggregatets inloppsstos (10). Fdrankra med slangklammor.

Kontrollera.aggregatet sd att det kan halla ett dvertryck pa 60 Pa
eller & mm vattenpelare.

=

Ostmans Smide AB

Box 173 132 32 Farsta Tel: 08-938323



BILAGA 8

: .. Avstindshéilare > Konsol
1. Konsolerna fistes med skruv. M 10 !
2. Avsténdshdllarna uppsdttes p& kon- i I
solernas yttersta tappar. i
3, Mellanvdggarna hanges pa konsolernas ,l;
tappar och fastes i vdgg och golv- o
krokarna. ’ . |
4, P4 samma sdtt uppldgges tak med wvid- \T“
hingande frontparti och hopsndres med . y o
mellanvaggarna.

Ostmans Smide AB

Box 173 132 32 Farsta Tel:08-938323




Ostmans Smides- & Mekaniska Verkstads AB

Etabl. 1943

Medlem av Mekaniska Verkstadernas
Riksforbund

Kansol

Ostmans Smide AB

Box 173 132 32 Farsta Tel:08-938323

Styrelsens sate: Huddinge F-skat/Reg.nr: 01-556615-3721

Kontor & Verkstad Telefon Telefax . . *
PB:?T;,SS Lansvagen 18 Bankgiro Postgiro
12323 FARSTA 123 52 FARSTA 08-93 83 23 08-94 64 69 5409-5096 3552 78-3




BILAGA 10

| +£Qﬂ\.m
FESTEQ ™MED 4 BULTAR ¥ ‘
Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 11

©@ 5 mm kopparrir-

@ 8 mm gummislang

Overtrycksmétare monteras p& vigg 1,5-m Sver golv i
befintlig plastplugg hdgst 2 m fradn fliktaggregatets
centrum. Da&refter anslutes slang till m3trdr som har
forbindelse med luften utanfdr skyddsrummet. Avstandet
mellan matrdr och &vertrycksmdtare bdr vara s3& kort

som m8jligt och far inte Gverstiga 0,5 m. M3troret
utgbres av koppar med ytterdiameter av 5 mm. Det monteras
s& att ror och slang kan drédneras. Réret avslutas utanfdr
skyddsrummet med dammskydd eller ned&triktad dppning.
Genom vagg forldggs matréret i kabelgenomfdring typ

KGHS stdlrdr dim 15,2. Innan slangen anslutes till
dvertrycksmédtaren pafylles mitvatskan.

Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 12

Skruv ‘ I N i
: A Lo $
\fﬂ ) _ . % Y

Tatningslist ——— 1"

Betongpropp

NN
<

P1at —//

!
; + 1= 3
[ jot Y
- SR
P A e
» w . d -
~

® INSIDA | ; yoo T R UTSIDA

’,5.

Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 13

1. Stalror SMS 327
diameter 32 mm

2. Reduceringshyisa

3. Tatningshyisa

4. Packning

5. Forskruvning

6. Brickor, 1 mm

Genomfdring for antenn och tele.

1

2
3

Tag bort aqdpropp, brickor samt
packning p& utsidan.

Trdd pd detaljerna 2 tco.m 6
enligt bild ovan.

~Tag . bart andpropp och brickor

pd insidan.

Ora igenom ledningen genom genom-
fdringen.

Trdd pd detaljerna 2 t.o.m. 6
enligt bild ovan.

Ledningen dras in i skyddsrummet
till erforderlig langd.

Skruva pé& fdrskruvningarna p& ut-
och insidan och dra &t dem.

Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 14

\mum—:ﬂ TILL BULT

| I TAK.

| ENKELT SVEP
|

TILL- OCH FRANLUFTKANAL

[y
3
¥

DUBBELT SVEP

= .
_\% MUTTER TILL BULT
AN I TAK.

UTELUF TKANAL

MONTERAS ENLIGT NUMRERING PA PLANRITNING

Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



BILAGA 15

SKYDDSPLAT

. o = \
1 [ R
’ -

S a . . . a4
4o - A -
& a - £ -

Ostmans Smide AB

Box 173 123 32 Farsta Tel:08-938323



